

# Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος στη Δυτική Αυστραλία

**Ε**πίσημη επίσκεψη στην Πέρθη πραγματοποίησε ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος προκειμένου να επικοινωνήσει με τον κλήρο και το λαό της Δυτικής Αυστραλίας. Τον Σεβασμιώτατο και τη συνοδεία του υποδέχθηκαν στο αεροδρόμιο της Πέρθης ο Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Ελπίδιος, ο Καθηγούμενος και η αδελφότητα της Ιεράς Μονής του Τιμίου Προδρόμου Πέρθης, ο τοπικός κλήρος και πολλοί από τους ομογενείς μας στη Δυτική Αυστραλία. Κατά την παραμονή του στην πρωτεύουσα της Δυτικής Αυστραλίας, ο Αρχιεπίσκοπος συνάντησε εν πλω τους κληρικούς της Πέρθης και άλλους τοπικούς παράγοντες προκειμένου να συζητήσουν θέματα αφορώντα την πορεία της τοπικής Εκκλησίας στη Δυτική Ακτή. Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος παρεχώρησε συνέντευξη στο Ραδιοφωνικό Σταθμό 6EBA FM, ενώ το απόγευμα είχε συνάντηση με το Διοικητικό Συμβούλιο της Βασιλείας, από το οποίο και ενημερώθηκε για την πορεία της ανέγερσης των νέων κτιρίων, των οποίων η ανοικοδόμηση άρχισε με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου τον περασμένο Ιούλιο, αμέσως μετά την ενθρόνισή του. Το βράδυ είχε συνάντηση με περισσότερους από εκατό εθελοντές, όλων των προγραμμάτων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας στη Δυτική Ακτή, τους οποίους ευχαρίστησε για την προσφορά τους και τον χρόνο τον οποίο αφιερώνουν για την προ-

αγωγή του έργου της Εκκλησίας. Η περιοδεία του Αρχιεπισκόπου στην



Δυτική Αυστραλία ολοκληρώθηκε την Δευτέρα το απόγευμα με γεύμα

που του προσέφερε ο Πρόεδρος της τοπικής Βουλής στον Κοινοβούλιο.

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ Ο ελληνικός πολιτισμός έλαμψε στην Λακεμπα μέσα από μία μοναδική σειρά workshop



Μία μοναδική σειρά εργαστηρίων τέχνης πραγματοποιήθηκε με επιτυχία από την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της ΝΝΟ που έκανε μικρούς και μεγάλους να νιώσουν την ομορφιά της αρχαιο-ελληνικής παράδοσης και κληρονομιάς και να ταξιδέψουν όλοι μαζί στο παρελθόν μέσα από μια μαγευτική σειρά καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων. Πίσω από την δημιουργική αυτή ατμόσφαιρα ήταν οι δασκάλες Βίκυ και Κυριακή Παπαδοπούλου που έδωσαν νέα πνοή στην κοινότητα και κατάφεραν να περάσουν με τον τρόπο τους το μήνυμα σύμπνοιας και ομαδικότητας που χαρακτηρίζει την αρχαιοελληνική κουλτούρα. Ένα μάθημα ζωής για μικρούς και μεγάλους. Το πρώτο Workshop έδωσε την δυνατότητα σε παιδιά και μεγάλους να διδαχθούν την τέχνη της αγγειοπλαστικής, και την ιστορία της στην αρχαία Ελλάδα, μέσα από ένα ταξίδι πληροφοριών με βίντεο και

μουσική και φυσικά καθ' όλη την διάρκεια οι δασκάλες δίδαξαν σε παιδιά, γονείς και κηδεμόνες πως να δημιουργήσουν με πηλό αγγεία, βασισμένα σε αγγεία που βρέθηκαν στον ελλαδικό χώρο και φυλάσσονται σε μουσεία στην Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό. Η διάρκεια του Workshop ήταν 4 ώρες, και τα παιδιά δημιούργησαν τα δικά τους αγγεία και κατόπιν τα διακόσμησαν ζωγραφίζοντάς τα με ακρυλικά χρώματα με μοτίβα από αρχαιοελληνικά σχέδια και μαιάνδρους. Μέσα σε ένα κλίμα γεμάτο χαμόγελα και αγάπη η ομάδα της κοινότητας για άλλη μια φορά μας έδειξε με γενναιοδωρία ψυχής και σύμπνοια ότι μπορούμε να μεγαλουργήσουμε. Ένα μήνυμα που περνάει στη νέα γενιά με αισιοδοξία μέσα από την δουλειά της. Δύο ακόμη επιτυχημένα Workshop από την ίδια ομάδα ακολούθησαν την επόμενη εβδομάδα που συγκλόνισαν όσους είχαν



την ευκαιρία να βρίσκονται εκεί. Το ένα με θέμα τον Ηρακλή και την Λερναία Ύδρα. Σε αυτό, τα παιδιά με διασκεδαστικό τρόπο έμαθαν την ιστορία του Ηρακλή και τους άθλους του. Τα παιδιά δούλεψαν πάνω σε έναν εξαιρετικό πίνακα που ζωγράφησε η ταλαντούχα Κυριακή Παπαδοπούλου και με την τεχνική του collage έδωσαν λάμψη σε αυτόν κολλώντας χιλιάδες μικρά χαρτάκια και γκλίτερ πάνω του. Επίσης τα παιδιά δημιούργησαν μοναδικές μάσκες με την Λερναία Ύδρα και στο τέλος χόρεψαν ελληνικούς χορούς και διασκεδάσαν. Και το τελευταίο αλλά όχι λιγότερο σημαντικό από τα υπόλοιπα Workshop έδωσε τη δυνατότητα στα παιδιά να δουλέψουν με ανακυκλώσιμα υλικά κατασκευάζοντας την Λύρα του Ερμή. Στο τέλος, μία από τις δασκάλες έπαιξε κιθάρα και τα παιδιά τραγούδησαν. Ένα φινάλε που έκανε πολλούς γονείς να ζητούν περισσότερα workshops τέτοιου επιπέδου. Οι δασκάλες μας μίλησαν, και μας έδωσαν πολλές πληροφορίες για το πόσο πολύ δούλεψε η ομάδα τους αυτή τη χρονιά με τα παιδιά των σχολείων της Κοινότητας, για τις συμμετοχές τους σε διάφορους διαγωνισμούς, για την υποστήριξη της ελληνικής γλώσσας αλλά και για το τι θα ακολουθήσει έως το τέλος της χρονιάς μέσω του Κοινότητας ώστε να έχουμε την δυνατότητα να απολαύσουμε ξανά τέτοιες μοναδικές στιγμές. Μας μίλησαν, επίσης, για ένα θεατρικό που ετοιμάζουν γραμμένο από την κα Κατερίνα Παπαλά (Συντονίστρια) των σχολείων, που θα μας μείνει αξέχαστο... Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ.



## ΒΡΑΔΙΑ ΧΟΡΟΥ

των Τμημάτων Διογένης και Αντιγόνη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ  
υπό την αιγίδα της Πολιτειακής Διοίκησης ΝΝΟ

### την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2019

και ώρα 5.30 μμ  
στο Haldon Function Centre,  
276 Haldon St, Lakemba

Είσοδος μετά φαγητού και ποτού \$70  
Ζωντανή μουσική | Λαχειοφόρος αγορά

Θα βραβευθούν οι πρώην Πολιτειακοί Πρόεδροι  
και οι Πρώην Πρόεδροι των Τμημάτων

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Για πληροφορίες επικοινωνήστε με τους:  
Λίτσα Διακοβασίλη 8509 5274  
Χριστίνα Νερομυλιώτη 0418 200 680  
Γιώργο Γιακουμίδη 0422 956 982  
Βασίλη Σκανδαλάκη 0420 958 912